

## 金門最速男謝佳鈞 100M 再次得勝

【快報記者 黃伊燕、卯家維 / 採訪報導】

謝佳鈞是金門縣代表隊，在 98 年全國運動會男子兩百公尺預賽以分組第三名成績進入決賽，在 99 年金門縣運會以社會男子組一百公尺以 10.90 的成績破地區及大會紀錄。



本次比賽中，謝佳鈞在預賽就跑出亮眼的成績，在決賽更是大幅領先所有選手，得到第一名的殊榮。以下為本報記者的採訪：

- Q：對本次比賽再次奪冠有何感想？
- A：除了平日的練習以外，運氣也相當不錯。
- Q：場地、天氣是否會影響到您的狀態？
- A：因為在 12 月時，各選手都已經開始為下一季的比賽做準備，所以在這個時間點比賽，選手都無法發揮到最好的狀態，除了本身受影響之外，也影響到了每一位選手的狀態。
- Q：是什麼動力讓你可以一直堅持下去？
- A：因為本身是老師，有許多的學生，要做學生的榜樣，且金門短跑選手較少，想在能跑的時候多多努力。
- Q：參加過大大小小的比賽，有沒有過什麼難忘的經驗？
- A：最難忘的是在 100 年的全運會，因偷跑被取消資格（笑）。

## 社女 100M 決賽-冠軍李孟苓

【快報記者 吳宇修、賴佳琳、何馨瑀、翁婉瑜 / 採訪報導】

今天的風向是逆風，但選手們努力向前衝的精神實在令人佩服。小記者採訪了社會女子組 100 公尺冠軍李孟苓。

- Q：曾經是否有想放棄的念頭？是什麼力量讓你能夠繼續撐下去？
  - A：練習過程雖然很辛苦，不過因為很喜歡跑步，所以沒有放棄過。
  - Q：若是有機會再參與下一次的縣運會，是否有信心能再獲得佳績？
  - A：縣運會選手實力堅強，我並沒有太多的信心能獲得第一名。不過努力是必備的條件之一。
- 社會組的賽況相當激烈，能獲得第一名並不是件簡單的事情。除了平日的練習以外，還必須保有熱愛田徑的心，才能堅持下去！

## 風雲人物-林于璇高女 100M 破紀錄

【快報記者 方心辰、黃昕晨 / 採訪報導】

高女組 100 公尺決賽，歷經艱辛終於登場啦！經過選手們激烈的廝殺後，林于璇以 12.92 的成績，遙遙領先對手贏得勝利，平日的練習總算在場上獲得佳績，並且破了高女 100 公尺大會紀錄，請大家為她喝采！



- Q：對於今天比賽有何感想？
- A：風很大，時間又延誤，暖身都冷了！
- Q：每天花了多少時間做練習？
- A：大約 1 ~ 2 個小時
- Q：平日做了哪些練習？
- A：重訓、馬克操。
- Q：覺得自己有哪些需要改進的地方？
- A：跑步的動作和起跑的速度。

## 身障小女 100M 決賽-冠軍李怡恬

【快報記者 楊喻淞、楊翌誠 / 採訪報導】

『不放棄』一直以來都是運動員的精神宗旨。不管練習的過程有多麼地辛苦，他們都不會放棄，因為他們是最棒的！



- Q：這次比賽獲得第一名的殊榮有什麼想法？
- A：雖然天氣很冷，不過因為獲得了第一名，所以也不覺得冷了，心情相當地開心。
- Q：下次還會想參加嗎？
- A：經過這次比賽的肯定，更加堅定下次的參賽意願。

身障小朋友的學習成效雖然比其他人緩慢，但她們不曾放棄、也比一般人更加認真、努力地學習。小記者認為除了本次冠軍李怡恬表現相當優異外，其他小朋友也很棒喔！你們都是第一名！



Welcome to KINMEN